

## **Інформація про стан затвердження місцевих бюджетів на 2020 рік**

Станом на 03 січня 2020 року прийнято 8 195 (99,3%) місцевих бюджетів на 2020 рік.

Прийнято усі місцеві бюджети у 5 областях – у Львівській, Миколаївській, Рівненській, Хмельницькій та Чернігівській областях.

Залишаються не затвердженими 57 місцевих бюджетів, в тому числі:

3 обласні бюджети – Волинської, Сумської та Тернопільської областей;

4 міські бюджети, міст обласного значення, по одному бюджету у Кіровоградській (м. Знам'янка), Луганській (м. Лисичанськ), Сумській (м. Глухів) та Херсонській (м. Херсон) областях;

4 бюджети районів у містах – бюджет Київського району у м. Полтава та бюджети Дніпровського, Суворовського та Комсомольського районів у м. Херсон;

1 селищний бюджет селища міського типу Нове, підпорядкований місту обласного значення Кропивницькому у Кіровоградській області;

4 районних бюджети – по одному у Вінницькій (районний бюджет Теплицького району), Волинській (районний бюджет Маневицького району), Полтавській (районний бюджет Кобеляцького району) та Херсонській (районний бюджет Високопільського району) областях;

4 міські бюджети, міст районного значення – по одному у Вінницькій (м. Шаргород), Івано-Франківській (м. Городенка), Одеській (м. Арциз) та Сумській (м. Середина–Буда) областях;

33 сільських бюджети;

4 бюджети об'єднаних територіальних громад по 1 у Запорізькій (бюджет Ботієвської об'єднаної територіальної громади), Кіровоградській (бюджет Добровеличківської об'єднаної територіальної громади), Сумській (бюджет Верхньосироватської об'єднаної територіальної громади) та Тернопільській (бюджет Озерянської об'єднаної територіальної громади) областях.

Із 1 453 місцевих бюджетів, які матимуть у 2020 році взаємовідносини з державним бюджетом, затверджено 1 439 (99%) місцевих бюджетів. Не затвердженими залишаються місцеві бюджети у таких областях, як Вінницька, Запорізька та Полтавська області по 1 бюджету, Волинська, Кіровоградська, Тернопільська та Херсонська області по 2 бюджети та Сумська область – 3 бюджети.